

Aprobarea inițierii procesului de divizare (splitare) a valorii nominale a acțiunilor ROCA Industry

Consiliul de Administrație al ROCA Industry supune aprobării acționarilor inițierea procesului de divizare (splitare) a valorii nominale a acțiunilor ROCA Industry, cu un raport de divizare de 10 la 1. Astfel, în cazul aprobării propunerii de către AGEA, fiecare investitor va deține, în urma splitării, 10 acțiuni noi pentru fiecare acțiune deținută înainte de momentul la care procesul este finalizat.

a. Detalii tehnice ale planului de divizare a valorii nominale a acțiunilor ROCA Industry

La momentul prezentei note, capitalul social al ROCA Industry este format dintr-un număr de 24.867.222 acțiuni cu o valoare nominală de 10 RON/acțiune. Peste 800 de acționari, persoane fizice și juridice, dețin acțiuni ROCA Industry iar cotația este de 8,3 RON/acțiune pe piața principală a Bursei de Valori București.

În situația unei divizări cu un raport de 10 la 1, capitalul social al ROCA Industry ar urma să fie compus dintr-un număr de 248.672.220 acțiuni cu o valoare nominală de 1 RON/acțiune, iar cotația (considerând prețul de la data prezentei note) ar urma să fie de 0,83 RON/acțiune.

Fiecare acționar existent la data efectivă a divizării va primi 10 acțiuni noi pentru fiecare acțiune deținută, menținându-se proporționalitatea deținerilor fiecărui acționar. Astfel, această splitare nu va afecta valoarea de piață a companiei sau a participației individuale a acționarilor, fiecare acționar urmând să dețină mai multe acțiuni, dar la un preț redus, astfel încât valoarea totală a deținerii va rămâne neschimbată.

b. Aspecte strategice

Managementul ROCA Industry dorește să îmbunătățească indicatorii ROCA Industry specifici pieței de capital, respectiv lichiditate, randament, accesibilitate. Principalele motive pentru propunerea supusă aprobării AGEA sunt următoarele

- **Diversificarea bazei de acționari:** Un preț mai mic pe acțiune face investiția în acțiunile Companiei mai accesibilă pentru investitorii retail, astfel că ROCA Industry poate atrage un spectru mai larg de investitori, inclusiv pe cei care pot fi reticenți să investească într-o singură acțiune cu preț ridicat.
- **Îmbunătățirea Lichidității:** Prin reducerea prețului acțiunilor ROCA Industry, și printr-un grad mai ridicat de accesibilitate, este de așteptat ca numărul tranzacțiilor și volumul acestora să crească, sporind astfel lichiditatea pe piață. Totodată, creșterea lichidității este de așteptat să reducă diferența dintre prețul oferit și cel cerut (bid-ask spread), contribuind astfel la un cost mai redus de tranzacționare pentru investitori.
- **Flexibilitate mai mare pentru acționari:** Acțiunile care au un preț mai mic oferă investitorilor mai multă flexibilitate în a implementa diverse strategii de investiții, inclusiv să realizeze tranzacții mai frecvente.
- **Creșterea prețului acțiunilor:** În baza efectelor menționate anterior, precum și deoarece managementul Companiei consideră că acțiunile ROCA Industry sunt subevaluate luând în considerare valoarea de piață a întregului holding și potențialul de creștere și de dezvoltare al filialelor sale, conducerea se așteaptă ca cererea și oferta pentru acțiunile ROCA Industry să crească, ceea ce ar putea conduce la o valoare de piață mai mare a companiei, mai aproape de valoarea obținută în urma unei analize fundamentale.